

PRAVILA NATJEČAJA “ROĐENDANSKI KUTAK PULA CITY MALLA”

1. Podaci o organizatoru natječaja

Organizator natječaja pod nazivom »Rođendanski foto Kutak Pula City Malla « (u nastavku: natječaj) je AM PS Omikron nekretnine d.o.o., Zagrebačka avenija 100a/II, Zagreb (u nastavku: priređivač).

2. Svrha priređivanja natječaja i trajanje nagradnog natječaja

Priređivač priređuje natječaj u cilju promocije Pula City Malla i njegovih zakupnika. Natječaj traje od srijede 6.9. do srijede 13.9.2017.

3. Pravila sudjelovanja i uvjeti odabira pobjednika

U natječaju sudjeluju osobe koje su se fotografirale u foto kutku Pula City Mall od 2. – 3.9.2017. i dale svoju suglasnost za sudjelovanje u natječaju i objavu fotografija. Osobe se moraju “označiti” na fotografijama i fotografija koja od dana objave do 13.9.2017. sakupi najviše “lajkova” osvaja prvo mjesto. Osobe koje se nisu označile na fotografiji ne mogu osvojiti nagradu.

4. Nagrade

Pobjednici natječaja osvajaju poklon kupon trgovine Sportina u ukupnoj vrijednosti od 600,00 kn. Nagrada se ostvaruje bez obzira koliko je osoba na fotografiji, npr. Ako je jedna osoba na fotografiji, a sakupila je najviše “lajkova” osvaja 600 kn, a ako su npr. 3 osobe na fotografiji, ukupno osvajaju 600 kn (ne osvaja svaka osoba s fotografije 600 kn).

5. Preuzimanje nagrade

Pobjednici se obvezuju na preuzimanje nagrade i na fotografiranje prilikom preuzimanja nagrade najkasnije do 30.09.2017. u Pula City Mallu te će o točnom terminu preuzimanja biti obaviješteni. Nagrade će se moći preuzeti tek od 18.9.2017. u prostorima Pula City Malla.

Realizacijom nagrade prestaju sve obveze organizatora nagradnog natječaja prema dobitnicima te se nagrada ne može zamijeniti za

novac, druge proizvode ili usluge niti se mogu prenijeti na drugu osobu.

Prilikom primopredaje nagrade dobitnik daje suglasnost za fotografiranje primopredaje i objavu fotografija na društvenim mrežama, webu i ostalim promotivnim kanalima Pula City Malla i njegovih zakupnika.

6. Suglasnost s pravilima

Smatra se da sudjelovanjem u natječaju sudionik prihvaća pravila natječaja. Pravila počinju vrijediti od 6.9.2017.

7. Dostupnost pravila natječaja

Pravila natječaja objavljena su na internet stranici www.pulacitymall.hr i Facebook stranici Pula City Malla te su dostupna svim sudionicima tijekom trajanja natječaja. Priređivač natječaja zadržava pravo izmjena ovih pravila ako to zahtijevaju pravni, tehnički ili komercijalni razlozi. O svim eventualnim promjenama pravila sudionici će biti obaviješteni objavom na internet stranici: <http://www.pulacitymall.hr/> te na društvenim mrežama Pula City Malla. Nastavak sudjelovanja u natječaju nakon objave eventualnih promjena pravila znači da sudionik prihvaća i slaže se s promjenama. Za sve eventualne sporove nastale tijekom trajanja natječaja "Rođendanski Kutak Pula City Malla" koje nije moguće riješiti sporazumno, nadležan je sud u Zagrebu.

Pravila vrijede od 6. rujna 2017.

Organizator natječaja: AM PS Omikron nekretnine d.o.o